


ΜΕΛΗ ΤΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΕΙΡΧΑΝΤΕΡΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ 
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ



ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι Μαρκοπούλου Αγγελική του Διονυσίου και 
Μαυρίσης Αναστάσιος Στυλιανός του Ανδρόνικου, με αριθμό μητρώου 13081 
και 13032 αντίστοιχα, φοιτητές του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής της 
Σχολής Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού του Τμήματος Γραφιστικής και 
Οπτικής Επικοινωνίας, δηλώνουμε υπεύθυνα ότι: «Είμαστε συγγραφείς αυτής 
της πτυχιακής/διπλωματικής εργασίας και ότι κάθε βοήθεια την οποία είχαμε 
για την προετοιμασία της είναι πλήρως αναγνωρισμένη και αναφέρεται στην 
εργασία. Επίσης, οι όποιες πηγές από τις οποίες κάναμε χρήση δεδομένων, 
ιδεών ή λέξεων, είτε ακριβώς είτε παραφρασμένες, αναφέρονται στο σύνολό 
τους, με πλήρη αναφορά στους συγγραφείς, τον εκδοτικό οίκο ή το περιοδικό, 
συμπεριλαμβανομένων και των πηγών που ενδεχομένως χρησιμοποιήθηκαν 
από το διαδίκτυο. Επίσης, βεβαιώνουμε ότι αυτή η εργασία έχει συγγραφεί από 
εμάς αποκλειστικά και αποτελεί προϊόν πνευματικής ιδιοκτησίας τόσο δικής 
μας, όσο και του Ιδρύματος. Παράβαση της ανωτέρω ακαδημαϊκής μας ευθύνης 
αποτελεί ουσιώδη λόγο για την ανάκληση του πτυχίου μας».  

Οι Δηλώντες

Μαρκοπούλου Αγγελική Μαυρίδης Αναστάσιος



ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΗ 
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
ΤΟΥ BRAND BLACK BEAN

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ



“COFFEE IS ALWAYS A GOOD IDEA”
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Το θέμα της πτυχιακής μας εργασίας είναι η δημιουργία 
και ο σχεδιασμός του brand “black bean” καθώς και των 
προϊόντων που παρέχει.
Πρόκειται για ένα all day coffee bar που βρίσκεται στο 
κέντρο της Αθήνας. Είναι το μοναδικό που προμηθεύεται 
εξαιρετικά σπάνια χαρμάνια και ποικιλίες καφέ από 
διάφορα μέρη του πλανήτη.
Η πρωταρχική ιδέα του black bean είναι η πώληση 
προϊόντων δικής μας παρασκευής όπως μπάρες 
δημητριακών, μπισκότα κ.α. . Τα προιόντα αυτά 
φτιάχνονται με βιολογικής προέλευσης υλικά τα οποία 
συνδυάζονται άψογα μαζί με τον καφέ ώστε να μας 
δίνουν την κατάλληλη ενέργεια που χρειαζόμαστε στην 
καθημερινότητα μας. Επιπρόσθετα, υπάρχει δυνατότητα 
δοκιμής των χαρμανιών και των προϊόντων από τους 
ίδιους πελάτες , πριν την αγορά τους. 
Σκοπός είναι ο πελάτης να είναι ευχαριστημένος με τις 
επιλογές που έχει κάνει ο ίδιος με ένα κόστος χαμηλό, 
που μπορεί να ανταποκριθεί στην σημερινή εποχή. Στο 
εγχειρίδιο αυτό παρουσιάζεται μία ανάλυση που ξεκινά 
από την ιδέα του αρχικού σχεδιασμού μέχρι την τελική 
απόδοση της εταιρικής ταυτότητας του black bean, με όλα 
τα στοιχεία που την απαρτίζουν. (brand, τυπογραφικά 
στοιχεία, χρώματα κλπ.)

ΘΕΜΑ

ΚΕ
Φ

Α
ΛΑ

ΙΟ
 1

8



Η ιστορία του καφέ ξεκίνησε στην Αιθιοπία, όπου η καφέα 
η αραβική (Coffea arabica) μεγάλωνε ως θάμνος. 

Αρχικά ο καρπός χρησιμοποιείται αυτούσιος από τους 
τοπικούς πληθυσμούς, που είτε τον μασούσαν είτε τον 
άλεθαν σε μικρούς σβόλους. Η παλαιότερη αξιόπιστη 
αναφορά στην κατανάλωση καφέ ή στην γνώση 
καφεόδεντρων εμφανίζεται στα μέσα του 15ου αιώνα, στα 
μοναστήρια των Σούφι της Υεμένης.

Ο ΚΑΦΕΣ
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(κόκκος καφέ - coffea Arabica)
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Η διεγερτική δράση του καφέ, η οποία οφείλεται στην καφεΐνη, είναι γνωστή σε όλους.  Οι επιστήμονες υποστηρίζουν ότι 
μέσα σε 30 λεπτά από την κατανάλωση μιας κούπας καφέ, η συγκέντρωση αυξάνεται, οι σκέψεις γίνονται καθαρότερες 
ενώ βελτιώνεται σημαντικά και η βραχυχρόνια μνήμη. Αυτό συμβαίνει γιατί η καφεΐνη επιδρά στους νευροδιαβιβαστές, 
τα εγκεφαλικά κύτταρα που ευθύνονται για την μετάδοση της σκέψης. 

Επιτυγχάνουμε μεγαλύτερη σωματική αντοχή.
Οι ερευνητές υποστηρίζουν ότι μόνο με μία κούπα καφέ, μπορούμε να γυμναστούμε αποτελεσματικά ως και 30% 
περισσότερο, εξαιτίας του γεγονότος ότι η καφεΐνη ενδυναμώνει τους μύες και αυξάνει την αντοχή. Φυσικά, αυξάνοντας 
τη διάρκεια ή και την ένταση της γυμναστικής μας, καταλήγουμε να καίμε περισσότερο λίπος, κάτι που κάνει τον καφέ 
το ιδανικό ποτό αν σκοπεύουμε να επισκεφτούμε το γυμναστήριο.

Η όραση μας γίνεται καλύτερη.
Είναι ίσως η πιο περίεργη επίπτωση του καφέ στο ανθρώπινο σώμα! Η καφεΐνη αυξάνει ελαφρά τα επίπεδα 
αδρεναλίνης στο σώμα, το οποίο έχει μερικές αθώες αλλά ενδιαφέρουσες παρενέργειες, όπως την διαστολή 
των κορών του ματιού. Με αυτό τον τρόπο, η όραση μας γίνεται – παροδικά – καλύτερη, με καλύτερη 
αντίληψη της προοπτικής και της λεπτομέρειας.

Όπως βλέπουμε, ο καφές έχει πολλές επιθυμητές επιδράσεις στο σώμα μας που μας βοηθούν να έχουμε μια καλή και 
υγιή ζωή. Πέρα από απολαυστικός, είναι κι ένας πολύτιμος σύμμαχος για τον οργανισμό μας – και μπορούμε να τον 
απολαμβάνουμε άφοβα, χωρίς καμία τύψη. 

ΠΩΣ ΕΠΙΔΡΑ Ο ΚΑΦΕΣ ΣΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ
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Όσον αφορά στη θρεπτική αξία των βιολογικών τροφίμων, 
έχουν διεξαχθεί διάφορες έρευνες, οι οποίες ως επί το 
πλείστον έχουν δείξει ότι τα βιολογικά και τα συμβατικά 
καλλιεργούμενα τρόφιμα έχουν παρόμοια θρεπτική αξία. 
Ωστόσο, ορισμένες έρευνες υποδεικνύουν ότι τα βιολογικά 
προϊόντα είναι πιο πλούσια σε διάφορες βιταμίνες και 
μέταλλα, όπως η βιταμίνη C, ο σίδηρος, το μαγνήσιο και 
ο φώσφορος. 

Επιπλέον, πολλοί καταναλωτές τα προτιμούν, 
αναφέροντας ότι έχουν πιο πλούσια γεύση.  Ένας ακόμα 
λόγος προτίμησης των βιολογικών τροφίμων είναι ότι η 
νομοθεσία που αφορά στα βιολογικά τρόφιμα απαγορεύει 
τη χρήση οποιουδήποτε πρόσθετου, συντηρητικού ή τον 
εμπλουτισμό με γλυκαντικά, χρωστικές, ενισχυτικά γεύσεις 
και θρεπτικά συστατικά, όπως βιταμίνες και ιχνοστοιχεία.

ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
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Το λογότυπο είναι το βασικό και κυρίαρχο στοιχείο που 
θα διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στην εξέλιξη και στο 
μοτίβο για τις εφαρμογές της εταιρικής ταυτότητας. Η 
εφαρμογή του είναι η ταυτότητα μας και το ύφος που το 
διέπει αντιπροσωπεύει την αισθητική μας και συνάμα το 
concept που ακολουθούμε για τις εφαρμογές του. Κάθε 
εταιρεία και ελεύθερος επαγγελματίας οφείλει να έχει μια 
ολοκληρωμένη εταιρική εικόνα ανάλογη με τις υπηρεσίες 
ή τα προϊόντα του.
 
Το λογότυπο είναι βασισμένο στον σχεδιασμό κόκκου 
καφέ και φύλλων που συμβολίζουν την φρεσκάδα. Μέσα 
από αυτά τα δύο στοιχεία δημιουργείται το γράμμα B της 
αγγλικής αλφαβήτου. 

Τα δύο αυτά στοιχεία δεν πρέπει να χωρίζονται και να 
τροποποιούνται ανεξάρτητα το ένα με το άλλο. Πρέπει να 
αντιμετωπίζονται ως ενιαίο και αδιάσπαστο σύνολο.

ΤΟ ΛΟΓΟΤΥΠΟ

Black Bean

“BB”
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Η τοποθέτηση του λογοτύπου θα πρέπει να γίνεται πάντα 
σε κάθετη διάταξη. 

Τα γράμματα θα πρέπει να τοποθετούνται με την κατάλληλη 
αναλογία σε σχέση με το σήμα - λογότυπο, όπως αυτή 
αναγράφεται στο επόμενο παράδειγμα. 

Όλο το λογότυπο μαζί έχει ύψος 6d. 

Επομένως, η επιτρεπόμενη απόσταση από το λογότυπο 
είναι 1/6d. 

Όσον αφορά το οριζόντιο λογότυπο, η επιτρεπόμενη 
απόσταση ορίζεται 1/5d.

ΔΙΑΤΑΞΗ ΛΟΓΟΤΥΠΟΥ
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Η επιλεγμένη γραμματοσειρά για την γραπτή
απόδοση της ονομασίας “Black Beans” είναι η Product 
sans Black.

Η γραμματοσειρά στο λογότυπο θα μπαίνει πάντα στα 
Αγγλικά.

Η Product Sans είναι μια γεωμετρική Sans serif 
γραμματοσειρά με φιλικό και όμως ισχυρό χαρακτήρα. 

Η γραμματοσειρά Product Sans Family  είναι επίσης 
διαθέσιμη σε Light, Regular, Bold και Black έκδοση.
Για δευτερεύουσες πληροφορίες καθώς και για τα κείμενα 
στα ελληνικά όπως θα χρησιμοποιείται η γραμματοσειρά 
Open Sans σε Regural και Bold.

Τυπογραφία
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Product Sans Regular

Product Sans Black

Open Sans Regular

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
1234567890!@#$%^&*()_+

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
1234567890!@#$%^&*()_+

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
abcdefghijklmnopqrstuvwxyz
1234567890!@#$%^&*()_+
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Η χρωματική παλέτα είναι εμπνευσμένη από 3 χρώματα. 
Το dark oceans όπου είναι το χρώμα της θάλασσας και 
του ουρανού. Συχνά συνδέεται με το βάθος και την  
σταθερότητα. Συμβολίζει την εμπιστοσύνη, την πίστη, την 
αυτοπεποίθηση, την αλήθεια, την εξυπνάδα και την ηρεμία. 
Το μπλε θεωρείται ευεργετικό για το μυαλό και το σώμα.  
Συνδέεται επίσης με την ηρεμία και την αυτοσυγκέντρωση

Το sweet desert είναι ένα χρώμα μοναδικό στο χρωματικό 
φάσμα, μιας και μπορεί κάποιες φορές να είναι ψυχρό και 
άλλες θερμό, ανάλογα με τα χρώματα που το πλαισιώνουν. 
Αυτό το χρώμα έχει τη ζεστασιά του καφέ, αλλά και την 
ψυχρότητα του λευκού.

Το peach είναι ένα χρώμα που είναι συνδεδεμένο με τη 
χαρά, τη λιακάδα και τα τροπικά τοπία. Αναπαριστά 
ενθουσιασμό, δημιουργικότητα, αποφασιστικότητα, 
προσέλκυση, επιτυχία, ενθάρρυνση. Για το ανθρώπινο 
μάτι είναι ένα πολύ ζεστό χρώμα και δίνει την αίσθηση 
της θερμότητας. Τέλος αναζωογονεί και προκαλεί τις 
εγκεφαλικές δραστηριότητες. 

ΧΡΩΜΑΤΙΚΗ ΠΑΛΕΤΑ

RGB  R:27 G:27 B: 51
CMYK  C:98% M:91% Y:45% K: 61%     
DARK  OC EANS

RGB  R:224  G:172 B:15 7
CMYK  C:11% M:38%  Y:35% K:2%     

PEACH

RGB  R:198 G:152 B:111
CMYK  C:20% M:40%  Y:57% K:8%     

SWEET DESERT
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Μοτίβο είναι καθετί που επαναλαμβάνεται σταθερά. 

Το  κυρίαρχο μοτίβο λοιπόν, που σχεδιάστηκε για την εταιρεία “Black Bean” ,προκύπτει από  την πολλαπλή επανάληψη 
του άνθους καφέ σε ελεύθερη διάταξη.Τα άλλα τρία μοτίβα που ακολουθούν δημιουργήθηκαν για διακοσμητική χρήση 
στις συσκευασίες με τα βιολογικά προϊόντα. 

Η κάθε συσκευασία έχει αντίστοιχα το δικό της pattern. 

ΜΟΤΙΒΑ

19
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Δημιουργήσαμε μια εικονογράφηση για τα προϊόντα που παρέχει το κατάστημα έτσι ώστε να είναι κατανοητά από τους 
καταναλωτές και να μαθαίνουν  πληροφορίες για τα προϊόντα.

ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
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Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση διαφόρων προτάσεων για 
την εξέλιξη και ανατοποθέτηση της εταιρικής ταυτότητας 
της εταιρείας “Black Bean”, προέκυψε μετά από έντονη 
έρευνα και παρατήρηση των ήδη υπαρχόντων στοιχείων 
που χαρακτηρίζουν την εικόνα της, τον τρόπο δράσης και 
λειτουργίας, καθώς και το ρόλο της σε γενικότερο πλαίσιο. 
Μέσα λοιπόν από την έρευνα της εταιρίας επήλθε ο 
σχεδιασμός για τα επιστολόχαρτα, τους φακέλους και τις 
κάρτες που όλα έχουν δημιουργηθεί με προϊόντα φιλικά 
προς το περιβάλλον. 

Ο φάκελος έχει μέγεθος 23 επί 11 εκατοστά, είναι λευκός  
με το λογότυπο της εταιρείας. 
Όλα τα προϊόντα είναι φτιαγμένα με φιλικά προς το 
περιβάλλον υλικά.

STATIONARY
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Παρουσίαση της εταιρικής ταυτότητας σε φυσικό 
περιβάλλον. Το λογότυπο, οι επαγγελματικές κάρτες, τα 
μπλοκ, τα επιστολόχαρτα, οι εταιρικοί φάκελοι και το CD.
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Μια επαγγελματική κάρτα εξακολουθεί να κάνει εντύπωση 
πολύ καιρό μετά, από τη στιγμή που τη δώσατε σε 
κάποιον. Είναι μια υπενθύμιση για το ποιοι είμαστε και τι 
πρεσβεύουμε, και ελπίζουμε ότι είναι ο καταλύτης που θα 
ξεκινήσει μια ολοκαίνουργια επιχειρηματική σχέση. Έτσι, 
είναι κατανοητό ότι πρέπει να εξετάζουμε προσεκτικά 
κάθε πτυχή του στυλ, του χρώματος, της γραμματοσειράς, 
του σχεδιασμού και της διάταξης.

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ
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Όταν λοιπόν πρόκειται για τις πρώτες εντυπώσεις, οι 
μικρές λεπτομέρειες μπορούν να κάνουν μεγάλη διαφορά.
Προσθέτoυν μια σύγχρονη συστροφή σε ένα κλασικό 
κομμάτι εκτύπωσης, προσφέροντας μια αξέχαστη 
εμφάνιση στο σχέδιο της κάρτας. Επιλέξαμε ένα minimal 
σχεδιασμό ώστε να είναι ευδιάκριτη η πληροφορία και 
να ταιριάζει με τον θεματισμό. Έτσι δεν περνάνε σίγουρα 
απαρατήρητες από όποιον τις πάρει στα χέρια του.

24
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ΧΑΡΤΙΝΟ ΠΟΤΗΡΙ

Τα ποτήρια της εταιρείας μας φτιάχνονται από  από ανακυκλωμένο χαρτί, δίνοντας έτσι έναν πιο φυσικό
χαρακτήρα. Όλα τα προϊόντα της εταιρείας είναι φιλικά προς το περιβάλλον.
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Δεν προκαλεί αλλεργικές αντιδράσεις και όταν 
αποσυντίθεται δεν αποβάλει επιβλαβείς και τοξικές 
ουσίες.

Η διάμετρος του πάνω κύκλου είναι 5 εκατοστά και το 
ύψος του είναι 8 εκατοστά.

Τα στοιχεία που υπάρχουν στο ποτήρι είναι το λογότυπο 
της εταιρείας, το site και τα κουτάκια επιλογής
ποσότητας ζάχαρης.
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Το εξωτερικό αυτοκόλλητο των συσκευασιών προσφέρει 
τη δυνατότητα στον καταναλωτή, βλέποντας στο ράφι 
τα προϊόντα, να μπορεί να πληροφορηθεί για το τι 
εμπεριέχεται μέσα τους. 

Τα τρία πρώτα αυτοκόλλητα είναι για το κλασσικό χαρμάνι 
καφέ.

Τα έξι επόμενα αφορούν τα μονοποικιλιακά χαρμάνια.

‘Ολα τα αυτοκόλλητα έχουν διαστάσεις 5 επί 13 εκατοστά. 

ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ
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Οι συσκευασίες για τις μπάρες πρωτεΐνης είναι και αυτά 
από ανακυκλώσιμο χαρτί και έχουν διαστάσεις 11 (πλάτος) 
επί 4 (ύψος) εκατοστά.

Η κάθε συσκευασία προσφέρει τη δυνατότητα στον 
καταναλωτή, να μπορεί να πληροφορηθεί για το  τι 
εμπεριέχεται μέσα στην συσκευασία (γεύση μπάρας, 
συστατικά, διατροφικά στοιχεία κ.α.) .

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΜΠΑΡΕΣ ΠΡΩΤΕΪΝΗΣ
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ΧΑΡΤΙΝΕΣ ΣΑΚΟΥΛΕΣ 

Οι σακούλες για τα ψώνια του πελάτη είναι χάρτινες 
από κραφτ ριγέ χαρτί και χαρτί ανακυκλώσιμο. Κάποιες 
διαθέτουν κομψό χερουλάκι προσφέροντας ανθεκτικότητα 
ενώ κάποιες άλλες κλείνουν τυλίγοντας το πάνω μέρος της 
συσκευασίας. 

Στις χάρτινες σακούλες θα είναι τυπωμένο πάνω το 
λογότυπο της εταιρείας καθώς και το site. Στο πλαϊνό 
μέρος της σακούλας μπορεί να μπει κάποιο Barcode για 
προωθητικές ενέργειες.
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ΜΕΝΟΥ - ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ

Το μενού του καταστήματος Black Bean είναι το ίδιο λιτό 
με τον υπόλοιπο θεματισμό. Η γραμματοσειρά παραμένει 
η Product Sans Family και η παλέτα περιορίζεται στο μπλε 
σκούρο και το μπεζ.

Ιδανική είναι η ξύλινη επένδυση για να ταιριάζει στο ύφος 
του καταστήματος.
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Οι διαστάσεις του μενού είναι Α4, ώστε να είναι εύκολο 
στην ανάγνωση.
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ΤΡΙΠΤΥΧΟ ΜΕΝΟΥ ΓΙΑ DELIVERY

Το κυρίαρχο χρώμα του τρίπτυχου είναι το σκούρο μπλε. 
Με αυτόν τον τρόπο τονίζουμε την αυστηρότητα και τον 
επαγγελματισμό της εταιρίας Black Bean αλλα παράλληλα 
με τα μπεζ γράμματα κρατάμε δυνατό το στοιχείο του 
καφέ.

Μίνιμαλ συνδυασμός με φωτογραφίες σχετικές με κόκκους 
καφέ. 
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Και στις δύο όψεις το κυρίαρχο χρώμα είναι το σκούρο 
μπλε.

Οι διαστάσεις του τρίπτυχου είναι: 10 επί 21  εκατοστά 
(Α4) και και διπλώνεται στη μέση.
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Το κεντρικό σημείο στις αρχικές προωθητικές ενέργειες 
της εταιρίας Black Bean είναι το χάρτινο ποτηρί του καφέ 
καθώς θα θέλαμε η προσοχή του καταλωτή να επικεντρωθεί 
στο ξεχωριστό χρωματισμό του.

Οι αφίσες εσωτερικού χώρου θα συνοδεύονται πάντα με 
ξύλινο πλαίσιο για να διατηρείται το μίνιμαλ στοιχείο 
χώρις να δίνεται η εντύπωση της πρόχειρης τοποθέτησης.

Ο στόχος της πρώτης καμπάνιας θα είναι οι social 
λογαριασμοί, ώστε το κοινό να ενημερώνεται ταχύτερα 
για τα νέα της εταιρίας.

Η πράσινη αφίσα και το ποτήρι θα είναι διαθέσιμα τα 
Χριστούγεννα.

ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΕΣ ΑΦΙΣΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΧΩΡΩΝ
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Μια απαιτητική marketing στρατηγική είναι και η 
τοποθέτηση αφισών στις στάσεις λεωφορείου.
 
Πράγματι, καθημερινά  εκαντοντάδες άνθρωποι 
περιμένουν ένα μέσο μεταφοράς.

Το κύριο θέμα της διαφημιστικής αφίσας είναι ο 
χρωματισμός και οι social λογαριασμοί.

ΠΡΟΩΘΗΤΙΚΕΣ ΑΦΙΣΕΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΧΩΡΟΥ - ΣΤΑΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ
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Οι διαστάσεις της αφίσας θα είναι: 46 επί 61 εκατοστά.
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Είναι σημαντικό, ως νέα επιχείρηση, να επικοινωνηθεί η 
ποικιλία των χαρμανιών της Black Bean. 

Στην πρώτη αφίσα δέιχνουμε τηv γεωγραφική θέση της 
παραγωγής της ποικιλίας “COLOMBIA”. 

Στην δεύτερη το κλασσικό light χαρμάνι μας με ένα 
επαναλαμβανόμενο μοτίβο με το προϊόν.

Οι διαστάσεις είναι: 29.7 x 42 εκατοστά (Α3).

ΑΦΙΣΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΩΗΣΗ ΤΩΝ 
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΩΝ ΧΑΡΜΑΝΙΩΝ ΚΑΦΕ
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Δίνεται η δυνατότητα στον πελάτη να αγοράσει την κούπα 
του καφέ του. Έτσι σχεδιάσαμε με γήινα χρώματα τις 
κούπες της καφετέριας μας τοποθετώντας και το λογότυπο 
σε αυτές! 

Οι διαστάσεις είναι 8 επί 9,5 εκατοστά.

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΚΟΥΠΕΣ
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ΑΝΔΡΙΚΗ ΠΟΔΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μια ακόμα εφαρμογή που δεν θα μπορούσε να λείπει είναι 
η ποδιά. Έχουν σχεδιαστεί γυναικείες και αντρικές ποδιές 
με λαιμόκοψη και με τιράντες αντίστοιχα. Το λογότυπο 
έχει τοποθετηθεί στην τσέπη της υφασμάτινης ποδιάς και 
στο υπόλοιπο μέρος έχει σχεδιαστεί πάτερν.

Οι διαστάσεις της είναι: Ύψος 89 εκατοστά, φάρδος 73 
εκατοστά, μήκος ζωνάκι 110 εκατοστά. 

ΑΝΔΡΙΚΗ ΠΟΔΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

48



BLACK BEAN
S - BRAN

D
IN

G
 AN

ALYSIS

Οι διαστάσεις της γυναικείας ποδιάς είναι: Ύψος 
70εκατοστά, φάρδος 90 εκατοστά, μήκος ζωνάκι 110 
εκατοστά. 

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΠΟΔΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
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ΑΝΔΡΙΚΗ ΜΑΣΚΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

Η συγκεκριμένη μάσκα προστασίας μικροσωματιδίων, 
σταγονιδίων και επιδημιών όπως τον κορονοϊό 
χρησιμοποιείται ξανά και ξανά έπειτα από την πλύση της. 
Είναι κατασκευασμένη από απαλό ύφασμα.

Έχει τοποθετηθεί το λογότυπο στην αριστερή μεριά και με 
χαμηλό opacity το σχέδιο του λογοτύπου στο κέντρο.

Η ανδρική μάσκα έχει βασικό χρώμα το sweet dessert.
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Αντίστοιχα η γυναικεία μάσκα είναι υφασμάτινη, 
έχει το λογότυπο στα αριστερά και με χαμηλό 
opacity το σχέδιο του λογοτύπου Black Bean. 

Έδω το βασικό χρώμα είναι το peach.

ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΜΑΣΚΑ ΠΡΟΣΩΠΟΥ
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Η ιστοσελίδα μας διατηρεί τους κύριους χρωματισμούς 
της εταιρίας μας.

Έχει μίνιμαλ χαρακτήρα και φωτογραφίες σχετικές με 
κόκκους και παρασκευή καφέ.

Αρχίκα βλέπουμε το μενού.

Έπειτα ο καταναλωτής θα μπορεί να δει τη φιλοσοφία μας 
και τις ποικιλίες καφέ.

Ακολουθεί η ζώνη των κόκκων καφέ και το μενού.

Και τέλος το footer του site.

Παρακάτω μπορείτε να δείτε ενα template σχετικό με το 
site μας.

ΑΡΧΙΚΗ ΣΕΛΙΔΑ | SITE BLACK BEANS

53





55





57



ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ



59

1. https://www.graphicdesignresources.net/mockups/50-best-coffee-package-mockup-templates.html

2.  https://www.bobstudio.gr/work/rootspremium-spirits/

3. https://www.coffeeisland.gr/pages/company/philosophy

4. http://lovelypackage.com/

5. https://coffeeberry.coffee/ποικιλίες-καφέ/

6. https://www.underdog.gr/green-coffee/

7. https://coffeelab.gr/poikilies/guatemala/

8. https://blackbean.gr/

9. https://coffeeberry.coffee/wp-content/uploads/2019/07/Coffee-Berry

10. https://www.jkrglobal.com/case-studies/dieline/

11. https://www.kafekopteialoumidi.gr/

12. https://packhelp.com/coffee-packaging/

13. https://thedieline.com/blog/2017/6/17/45-awesome-coffee-packaging-designs?

14. https://vikingmasek.com/packaging-machine-resources/packaging-machine-blog/
       4-factors-to-consider-when-selecting-coffee-packaging

15. https://www.deathwishcoffee.com/blogs/news/what-is-the-coffee-belt



60

16. https://www.beanpoet.com/the-coffee-belt/

17. https://www.packagingoftheworld.com/search/label/Tea

18. : https://www.packagingoftheworld.com/search?q=POT

19. https://www.ideogram.gr

20. https://www.excellentcup.com/2018/what-is-the-coffee-belt-and-which-countries-
       belong-to-it/#The_Coffee_Giants

21. https://coffeelovers.gr/

22. https://www.bbc.com/future/article/20201028-the-benefits-of-coffee-is-coffee-good-for-health

23. https://www.healthline.com/nutrition/are-protein-bars-good-for-you

24. https://en.99designs.es/inspiration/packaging/protein-bar

25. https://www.onmed.gr/ygeia/story/385554/7-ofeli-toy-kafe-gia-ti-somatiki-pneymatiki-ygeia-eikones

26. https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S2213422014000456

27. https://www.iatronet.gr/diatrofi/swsti-diatrofi/article/30603/viologika-proonta-
       poia-einai-ta-ofeli-stin-ygeia.html

28. Χειρχαντέρη Γεωργία (2017) Βιομηχανικός Σχεδιασμός Προϊόντος. Ο επικοινωνιακός ρόλος της Γραφιστικής μέσα από την 
τυποποίηση, Αθήνα, University Studio Press, ISBN 978-960-12-2499-2






		2021-03-25T20:49:13+0200
	Georgia Cheirchanteri




